

# Подільська Зоря

## АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський підписав новий закон про мобілізацію 16 квітня. Документ набуде чинності за місяць від дня оприлюднення, тобто 18 травня. Норми нового закону змінюють деякі правила мобілізації, впроваджують додаткову мотивацію для військовослужбовців та дещо змінюють перелік підстав для звільнення з військової служби. Зокрема положенням закону передбачено звільнення зі служби на підставі наявності інвалідності.

**Залучення американських інвестицій потрібне українській економіці для відбудови та зростання. На цьому наголосив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль під час брифінгу зі Спеціальною представницею США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер. «Україна створює максимально сприятливий інвестиційний клімат, щоб заохотити потенційних інвесторів. Основною передумовою для цього є надання Україні додаткових систем ППО. Це допоможе захистити всю нашу цивільну інфраструктуру від російського тероризму», — відзначив Денис Шмигаль. За словами Прем'єр-міністра, особливу увагу Уряд приділяє розвитку співпраці з американськими виробниками зброї та боєприпасів. Також Україна зацікавлена в розвитку логістичних маршрутів та енергетичного сектору.**

Данське Міністерство оборони повідомило про виділення коштів на підтримку України: 2,2 млрд крон (295 мільйонів євро) на закупівлю боєприпасів, дронів та розвиток оборонної промисловості. Відповідний пакет одночасно передбачає надання 200 мільйонів крон на інвестиції в українську оборонну промисловість та гроші для створення значного морського потенціалу.

Спікер Парламенту України Руслан Стефанчук разом із Президентом ПАРЄ Теодорусом Русопулосом, Генеральною секретаркою Ради Європи Марією Пейчинович-Бурич та українськими делегатами взяв участь у відкритті виставки робіт Марії Приймаченко у Парламентській асамблеї Ради Європи - «Мрії Марії: Подорож крізь українську ідентичність», присвяченій боротьбі за незалежність, демократію та майбутнє в Європі. Представлені роботи надають унікальний погляд на українське мистецтво, а також відкривають новий погляд на його культурне значення, пропонуючи глибше зрозуміти мистецьку спадщину України.

В Україні останнім часом процвітає нова шахрайська схема, яка направлена на видурювання грошей у довірливих людей. Принцип цієї схеми дуже простий - Вам приходить СМС, або ж телефонний дзвінок чи «листочок щастя» - де вказано, що ви виграли приз. Звичайно, вигравали всі. Потім людина дзвонить на колл-центр. Затим людині, яка назвала свою адресу приходить лист, що вона за крок від виграшу з каталогом з тим не потрібним, який продавали з 10-кратною націнкою. Мовляв, щоб отримати приз, замов. Людина замовляє, реально отримує товар, а всередині новий каталог зі словами: «Ви ось-ось виграли, але потрібно зробити замовлення. І так по колу. Тож будь уважні та обережні: реально перевіряйте інформацію, яку вам повідомляють; не поспішайте виконувати вказівки незнайомих людей; не перераховуйте кошти на чужі карткові рахунки; не довіряйте повідомленням незнайомих про грошову реформу, обмін купюр тощо. Якщо ви стали жертвою шахраїв, то негайно повідомте про це в поліцію за телефоном «102».

## Із сторіччям!

Як часто ми бажаємо людині прожити сто і більше років. Нам здається, що це дуже багато. Втім, ті, хто дожив до такого поважного віку, кажуть що й не помітили, як ці літа пройшли... Те, що сучасники називають історією і вивчають в підручниках, для них було звичайним повсякденним життям. Саме довгожителі можуть розповісти історію нашої держави, поділитись досвідом та власною життєвою мудрістю, навчити кожного незламності та сили духу. Адже на їх долю випали важкі роки голодоморів, воєнні лихоліття, труднощі повоєнної відбудови та роки становлення та творення незалежної України. Проте вони не втратили оптимізму, гідно виховали нащадків і тільки пишаються своїми роками.

14 квітня свій славний 100-ий ювілей відзначили сумлінна та відповідальна трудівниця, поважана та шанована жінка, жителька Вороновиці, чий життєвий шлях прикладом мужності, працьовитості та безмежної любові до своїх близьких - **Лідія Іванівна МІСІНКЕВИЧ**.

Привітати іменинницю із поважною датою, окрім родини, друзів та сусідів завітали також голова Вороновицької ТГ Олександр Ковінько, начальниця відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Вікторія Біла та очільниця ради ветеранів Валентина Квятковська. Вони щиро вітали довгожительку, дарували квіти та вітальні листівки, подарунки й почесні грамоти, побажали міцного здоров'я, благополуччя, затишку у родині, Божого благословення, життєвого оптимізму та бадьорості духу й зустріти ще не один ювілей. Ювілярка радо спілкувалася із гостями, розповідала про

своє непросте життя, ділилась спогадами, жартувала. Попри свій поважний вік іменинниця любить гамір та рух довкола себе, має гарну пам'ять й веселу вдачу, із задоволенням допомагає рідним.

Непростий життєвий шлях пройшла ювілярка. Народилася жінка в мальовничому селі С и ф е р и н і в к а Барського району, з дитинства відчула тягу до знань і праці. Після закінчення школи вона ступила на шлях аграрної науки, здобувши освіту в сільськогосподарському технікумі. Прагнення до самовдосконалення та щира любов до землі привели її до роботи агрономом плодощовочевих культур.

Життя Лідії Іванівни не оминули жорстокі випробування Другої світової війни. Особливо зворушливою є історія, яка трапилася з Лідією коли їй було 16 років. Щоб уникнути вивезення до Німеччини, вона з подругою сховала свої паспорти, замотавши їх у пакет та кинувши в криницю. Цей відчайдушний крок став свідченням їхньої нескореності та щирої любові до своєї Батьківщини. 1946 рік знаменував собою новий етап у житті Лідії Іванівни. За направленням вона приїхала до Вороновицького району, де розпочала свою роботу в насінній лабораторії.



Саме тут вона зустріла свою долю, вийшла заміж та подарувала життя сину та доньці. Працюючи старшим лаборантом насінневої лабораторії, Лідія Іванівна не лише сумлінно виконувала свої обов'язки, але й здобула повагу та шану своїх колег. Після закриття лабораторії у 1961 році пані Лідія розпочала новий розділ свого трудового шляху, ставши продавцем у райспоживспілці. У 1978 році була обрана вуличним депутатом, та сумлінно виконувала свої обов'язки перед односельчанами.

Навіть вийшовши на пенсію в 1980 році, Лідія Іванівна не сиділа склавши руки. Вона невтомно працювала у своєму господарстві, ділилась плодами праці з сусідами, завжди готова була прийти на допомогу. Її дім був наповнений затишком та теплом, а двері були завжди відчинені для друзів та знайомих.

## Нагороджено орденами "За мужність III ступеня" (посмертно)

Нажаль, ціна нашої перемоги занадто дорога... Щодня війна забирає життя наших кращих воїнів...

Днями начальник Вінницької РВА Віталій Урдзік вручив родинам загиблих військовослужбовців державні нагороди. За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі орденом "За мужність III ступеня" нагороджено (посмертно): **солдата Богдана Олеховича КУДИРКА, солдата Дениса Олексійовича КУБРАКОВА, солдата**

**Руслана Володимировича ТОКАРЯ, старшого сержанта Віталія Олександровича ЯВОРСЬКОГО.**

Також Наказом Головнокомандувача ЗСУ Почесним нагрудним знаком "Комбатантський хрест" нагороджено (посмертно): **солдата Андрія Анатолійовича КАЧАЛКУ.**

"Наші щирі співчуття усім сім'ям, які втратили своїх рідних. Ми не залишимося осторонь і продовжимо підтримувати сім'ї наших захисників", - підкреслив керівник району.

**Слава і шана Героям!**



## В пам'ять про сина Героя

Батьки загиблого Героя, бійця 3 окремої штурмової бригади полку "Азов", старшого сержанта Віталія Яворського купили та передали 2 дрони-бомбери для його побратимів.

Віталій Яворський народився 4 грудня 1982 року. Закінчив 11 класів у 27-й школі м. Вінниці. Потім навчався у ДПТНЗ "Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище", де здобув фах оператора комп'ютер-

ного набору, згодом закінчив Вінницький торговельно-економічний інститут за спеціальністю "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок". Свого часу чоловік проходив військову службу у Внутрішніх військах Міністерства внутрішніх справ України. Близько семи років трудився у приватній фірмі в с. Майдан-Чапельський, а потім 5 років працював за кордоном. Він із перших днів повномасштабного вторгнення рф повернувся з-за кордону та добровольцем пішов боронити країну. Вважав, що це його обов'язок перед тим, кого любив і хотів захистити. Із 15 березня 2022 року Віталій служив у військовій частині А1231, а з 2023 року - він боєць 3 окремої штурмової бригади полку "Азов". Загинув Герой 17 травня 2023, під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Бахмут Донецької області. Указом Президента України Віталія Яворського за

особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірності військовій присязі посмертно нагороджено орденом "За мужність" III ступеня.

Олександр та Ольга Яворські уже тривалий час підтримують захисників і прагнуть, аби ці дрони максимально допомогли українським військовим у боротьбі з російською окупаційною армією. Разом із "пташкою" захисникам передали чуйний лист.

- Нехай москалі пам'ятають, що за кожного нашого вбитого Козака, вони отримають сповна. Бажаємо кожному нашому захиснику козацького здоров'я, спартанської витримки, янгола-охоронця і всім живими і здоровими з Перемогою повернутися до своїх рідних. Слава Україні. Героям Слава, - зазначено у листі.

Загалом у 3 штурмову бригаду в пам'ять про Віталія передали 3 дрони. На ще один задонатили небаїдуші мешканці с.Хижинці та Сокиринці.



## ЗВІТ Віталія УРДЗІКА начальника районної військової адміністрації щодо реалізації повноважень делегованих районною радою у 2023 році



Відповідно до Конституції України, Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні" та "Про місцеві державні адміністрації" звітує про підсумки роботи Вінницької районної військової адміністрації за 2023 рік.

Відносини з органами місцевого самоврядування будуються виключно на засадах законності, спільної роботи, співпраці та делегованих повноважень районною радою.

Робота районної військової адміністрації у 2023 році здійснювалася на основі взаємодії з правоохоронними, іншими органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо спільного вирішення питань здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, соціального захисту населення.

Шлях, який ми пройшли в умовах війни, визначив нашу здатність сприймати виклики, організовуватися та приймати складні рішення. Війна об'єднала всіх.

2023 рік ми працювали на Перемогу, кожен на своєму місці. Спільно з обласною військовою адміністрацією та органами місцевого самоврядування спрямували зусилля на допомогу військовим, підтримку цивільного населення, забезпечення сталого функціонування соціально-економічної сфери, відновлення деокупованих територій та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій.

З урахуванням умов воєнного стану та з метою підвищення рівня безпеки населення на території району постійно проводяться обстеження та поліпшення захисних споруд, сховищ та укриттів. Відпрацьовуються евакуаційні заходи на випадок надзвичайних ситуацій.

На постійній основі здійснюється підтримка наших військових на передовій. Спільними зусиллями, разом з підприємствами, волонтерами та громадами району забезпечуємо наших воїнів згідно їхніх запитів та потреб.

Район активно долучився до відбудови деокупованих територій Херсонщини. В рамках Всеукраїнського проекту "Пліч-о-пліч" від Вінницького району до Херсонсь-

кої області відправлені бригади та спеціалізована техніка.

А 50 осіб, що постраждали внаслідок катастрофи та переселилися до Вінницького району, отримали від держави компенсацію за зруйноване майно на суму 260 тисяч гривень.

В умовах війни залишається важливим питання енергетичної безпеки.

Через ворожі атаки на об'єкти енергетичної інфраструктури, спільно із військовими та енергетиками вживаємо заходи по забезпеченню мереж та обладнання, розроблені відповідні плани реагування.

Об'єкти критичної інфраструктури, медичні та навчальні заклади району мають можливість переходу на незалежні джерела електроживлення.

Із 16 громад району - це 6 міських, 7 селищних і 3 сільських. Повноцінний економічний розвиток як великих, так і малих громад неможливий без фінансової підтримки. Найвагомішим джерелом є субвенції та дотації з державного бюджету. В районі їх обсяг часто перевищує половину загальних доходів бюджетів територіальних громад.

Так, загальний обсяг місцевих бюджетів усіх територіальних громад Вінницького району у 2023 році склав 8,2 мільярдів гривень, з них 1,7 мільярди гривень - з державного бюджету.

Для освітньої галузі Вінницького району з державного бюджету спрямовано 1,4 мільярди гривень, 278 млн грн - це державні кошти базової дотації. Такі кошти з державного бюджету отримали всі територіальні громади Вінницького району, їх частка становить 21 % від загального обсягу місцевих бюджетів усіх територіальних громад району.

Зазначені цифри є підтвердженням того, що держава попри війну, навіть у найважчі часи є непорушним гарантом взятих на себе фінансових зобов'язань і постійним надійним партнером для територіальних громад.

В рамках діяльності робочої групи "Прозорість і підзвітність" на постійному контролі знаходиться використання бюджетних коштів. В результаті діяльності робочої групи однією з резонансних справ було виявлення нецільового використання посадовими особами однієї з територіальних громад Вінницького району бюджетних коштів у розмірі понад п'ять мільйонів гривень.

Робота у цьому напрямку триває.

У час війни першочерговими для фінансування є потреби армії, допомога нашим Збройним силам, реабілітації військових та підтримку ветеранів. Тому будь-які корупційні дії чи нецільове використання коштів мають бути виявлені та покарані.

Вкрай важливою є соціальна підтримка населення. Протягом 2023 року 63 тисячам жителів району, із державного бюджету нараховано та виплачено різні види соціальної підтримки на загальну суму 791 мільйон гривень.

Одне з найважливіших питань, яке постало ще на початку війни - прихисток для українців. З лютого 2022 року Вінницький район прийняв понад 42 тисячі внутрішньо переміщених осіб. Наразі залишилося проживати майже 27 тисяч ВПО із яких: більше 7 тисяч - діти, 64 багатодітні родини, та понад тисяча осіб з інвалідністю. Їм нараховано та виплачено допомог на загальну суму 291 мільйон гривень. Місця тимчасового проживання облаштовано в 26 кому-

нальних закладах. Проводяться візні зустрічі щодо їх підтримки та задля спільного вирішення соціально-побутових питань.

Особливої уваги потребують родини військовослужбовців. У громадах району систематично проводилися зустрічі з родинами Захисників та Захисниць, під час яких від обласного гуманітарного штабу Вінницької ОВА передано 3270 продуктових наборів. Проблемні питання, які виникли, вдавалося вирішувати завдяки тісній співпраці і підтримці Народного депутата України Ірини Борзової, начальника обласної військової адміністрації Сергія Борзова та керівництва Вінницької ОВА.

Військові тримають фронт, а ми в свою чергу зобов'язані дбати про родини які на них чекають у дома. Для 124 дітей учасників бойових дій організовано відпочинок в дитячому закладі ТОВ "Водограй" Закарпатської області. Під час Різдва свят дітям цих категорій передавалися новорічні подарунки, іграшки, організовано відпочинок на гірках у тубинговому парку, перегляд новорічних вистав, постійно залучаються до різних активів в громадах району.

Російська війна приносить горе і біль в родині вінничан. Сім'ї загиблих учасників бойових дій під особливою увагою.

Відвідали майже кожную родину. 279 дітей загиблих одержали гуманітарну допомогу за рахунок благодійного фонду "Родина". 91-й дитині, за рахунок обласного бюджету відшкодовано кошти за навчання на загальну суму 1,5 мільйона гривень.

На жаль, війна триває і ми продовжуємо отримувати сумні звістки про загибель наших захисників. Ми докладемо максимум зусиль, щоб жодна родина не залишалась наодинці зі своїми проблемами.

У 10-ти територіальних громадах району проведено 50 зустрічей із важкопораненими ветеранами. Людям потрібна допомога з оформленням документів, лікуванням, отриманням пільг та виплат. Протягом року Встановлено статус та видано посвідчень "Особа з інвалідністю внаслідок війни" 142 ветеранам.

19 осіб отримали одноразову грошову виплату на загальну суму 14,5 млн. грн через Міністерство у справах Ветеранів.

Два жителі, яким присвоєно звання Герой України, отримали одноразову грошову допомогу на загальну суму 269 тисяч гривень.

12 ветеранам, які потребують поліпшення житлових умов, призначено компенсацію на придбання житла на загальну суму 28 мільйонів гривень, 5,2 мільйона гривень вже перераховано на банківські рахунки трьох ветеранів.

Враховуючи важливість даного напрямку роботи з 1 жовтня минулого року в адміністрації створено Відділ з питань ветеранської політики та у кожній громаді визначено відповідальну особу. Проводимо роботу аби допомогти їм повернутись до цивільного життя.

Окрім гуманітарної і фінансової підтримки не менш важливою є психологічна підтримка, яка має велике значення для людей, які пережили травми чи втрати під час війни. В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я "Ти як?", ініційованою першою леді України Оленою Зеленською спільно з ОВА та Міжнародними організаціями реалізуються проекти Соціально-психологічної реабілітації ветеранів та постраждалих від війни категорій населення. Протягом минулого

року ще у чотирьох громадах району створені спеціалізовані служби з первинного соціально-психологічного консультування.

548 медичних працівників, з яких 271 лікар пройшли курси і володіють сучасними навичками надання відповідної допомоги пацієнтам.

Здоров'я наших людей - ще один важливий пріоритет роботи.

Медичну галузь району представляють 2 кластерні заклади, 19 загальних лікарень, 19 закладів первинного рівня надання медичної допомоги. У них працюють 5 мультидисциплінарних команд. Над розбудовою реабілітаційної допомоги працює Немирівська, Іллінецька міські лікарні.

В закладах охорони здоров'я постійно проводяться роботи, спрямовані на покращення матеріально-технічної бази, забезпечення меблів та обладнання. Найбільше таких робіт проведено в Погребищенській, Іллінецькій, Літинській лікарнях.

На території Вінницького району проживає близько 125 тисяч дітей. З яких: 516 - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 94%.

Значна робота проводиться щодо захисту прав дітей, які перемістилися з територій, розташованих в районах проведення бойових дій, а це 84 дитини, 31 сім'я опікунів/піклувальників, 3 дитячих будинки сімейного типу, 3 прийомних сім'ї, 1 патронатна.

Життя цих сімей змінилося та потребувало нашої допомоги. Спільними зусиллями було надано житло облаштовані меблями та предметами побуту для 3 дитячих будинків сімейного типу в яких виховуються 23 дитини, що перемістилися з Донецької та Херсонської областей.

Першочерговим завданням у 2024 році є створення патронатних сімей. Докладемо максимум зусиль, щоб зберегти для кожної дитини родину. Як каже Перша леді України Олена Зеленська "Чужих дітей не буває в мирний час, тим паче немає чужих дітей під час війни".

Разом з колегами проводили зустрічі з родинами, які потребують підтримки. За сприяння Вінницької ОВА від міжнародної організації "ЮНІСЕФ" передали: шкільні рюкзаки з канцелярією, Бокси "Школа у коробці", Бокси для дитячих садочків "НУМО відкривай та розвивай", а також комплекти зимового одягу та взуття.

Здорові діти - щасливі діти. У грудні 2023 року учні територіальних громад Вінницького району активно включилися у змагальний процес масштабного проекту Президента України Володимира Зеленського "Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги", де зареєструвався понад 379 команд. Уже проведений I етап (шкільний) та розпочався II етап (територіальний). Залучені амбасадори, видатні спортсмени з різних видів спорту.

У Вінницькому районі є заплановані проекти, які не вдалося втілити через російську війну - ремонт шкіл, садочків, стадіонів і будівництво доріг. Все це обов'язково зробимо після нашої перемоги.

А зараз об'єднуємо зусилля на допомозі армії, безпеки в районі, підтримці наших людей і захисті дітей. В єдності, гуртуючись ми вистояли, вистоїмо і надалі!

З вірою у Збройні сили України, з впевненістю у нашій перемозі працюватимемо і надалі спільно, злагоджено та впевнено! Слава Україні!

### ТЕТЯНА І ЯРОСЛАВ БОНДАРЕНКИ - ВІЙСЬКОВІ, А ВІДТЕПЕР І ПОДРУЖЖЯ!



Молоді люди одружилися в Стрижавському ЦНАПі. У складний військовий час вони мають спільні ідеали, а коханню їхньому вже 11 років.

У травні 2022 року Тетяна пішла служити у 47-му окрему механізовану бригаду "Магура" в резервну роту міста Звягеля. Ярослав цього року пішов служити до лав Збройних сил України, проходить навчання в Рівному.

Тетяна і Ярослав - жителі Пеньківки, і саме там планують будувати своє життя після війни. Тож нехай складаються ваші плани, дорогі молодята! Під мирним українським небом, у злагоді й добрі

Загалом від початку повномасштабного вторгнення в Стрижавському Центрі надання адміністративних послуг Стрижавської селищної ради 71 пара зареєструвала шлюб. Життя триває.

### Облаштували модульні будинки для переселенців з інвалідністю

Монтаж модульних будинків, підведення комунікацій та облаштування завершили у Вороновицькій філії Вінницького обласного пансіонату. 15 квітня, стан їхньої готовності проінспектував Надзвичайний і повноважний посол Чеської республіки в Україні Радек Пех.

Саме ця країна передала модульні будинки для переселенців з інвалідністю.

"Дуже багато роботи тут вже зроблено, і це гарний приклад того, як ми можемо підтримувати. Ми готові продовжувати співпрацю, розглядаємо наступні можливості в яких ми хочемо допомогти Україні в боротьбі проти агресії росії", - розповів Радек Пех.

У змонтованих модульних будинках 13 житлових кімнат, на три особи кожна, є кілька кімнат гігієни, з умивальниками, душовими,



та вбиральнями, кімната для відпочинку та харчоблок. Все умебльовано і готове для проживання, розповіла очільниця Вороновицької філії КУ "Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю" Лілія Комар.

Поселятимуть туди ВПО із психоневрологічними захворюваннями.

Спочатку догляд за резидентами здійснюватимуть працівники Вороновицької філії, а далі набиратимуть персонал. Бо пацієнти із психоневрологічними діагнозами потребуватимуть цілодобового догляду.

Облаштування модульних будинків на території філії - це спільний проект чехів і поляків. Вони монтували й встановлювали будинки на Вінничині. На це з бюджету області витратили 3 мільйони гривень. Наразі тривають перемовини з чехами про встановлення таких у пансіонаті м. Вінниці.



## «Гість тижня»

# Роби те, що любиш, і твоє життя буде наповнене змістом, а робота даруватиме задоволення



мені альбоми, зошити, пензлі, фарби та олівці, натомість забирала готові роботи. У той час я не надто активно розвивала ці свої здібності. Однак після виходу із декретної відпустки вирішила кардинально змінити сферу діяльності - задумалася про розпис стін. Тоді я займалася репетиторством. Мама одного з учнів відзначила мій талант та любов до малювання і розповіла про своїх знайомих, котрі працюють у цій царині. Це стало своєрідним поштовхом. Спочатку спробувала розмалювати стіни свого будинку, потім яскраві малюнки мого авторства з'явилися й у родичів. Згодом з'явилися перші клієнти. Дуже добре пам'ятаю своє перше замовлення - це морський пейзаж на одній із стін дитячої кімнати у Ксаверівці Якушинської ТГ. Коли я вдосконалила навички у розписі стін, вирішила займатися барельєфом. Окрім приватних будинків, також прикраша-

барельєф. Основна його відмінність від настінного барельєфу це те, що такий виріб кріпиться на стіну як картина, за бажанням його можна зняти або перевішати. Панно виготовляю на фанері, вони різних форм та розмірів. Найбільше панно замовили люди із Київщини - його розмір 3х1,5 метрів. А найменші - це круглі вироби 20-30 см в діаметрі. Взимку, саме такі маленькі панно із зображенням лисичок були дуже популярні. Для роботи використовую лише якісні та професійні матеріали - художні, акрилові, акварельні, олійні фарби, професійні пензлі, гіпсову шпаклівку, білу глину, тощо. Майже усі свої роботи покриваю спеціальним акриловим лаком - це їх довговічність.

**- Твій чоловік Володимир займається виготовленням меблів. Чи допомагаєш йому у цьому?**

- Так звісно, це можна сказати моя друга, а можливо й основна робота. Дуже люблю допомагати чоловікові - їздити на заміри, креслити, робити ескізи та у спеціальній комп'ютерній програмі проектувати та малювати замовникам 3-Д зображення меблів. Я працюю у цій сфері, проте поки, що не можу назвати себе у ній професіоналом, адже там багато своїх аспектів та нюансів. Аби вдосконалити свої знання потрібен час та досвід. До речі, меблі виготовляємо різноманітні, на будь-який смак, бюджет та розмір. Це зокрема, меблі для дому, офісні, в садочки та школи, салони краси та медичні заклади. Здебільшого робимо кухні, ліжка, різноманітні шафи, столи, комоди, тощо. Із повним асортиментом виробів можна ознайомитися на фейсбук-сторінці "Меблі на замовлення StrongWood".

**- Ти багатоганна особистість, працюєш у багатьох напрямках. Відтак як себе позиціонуєш: художницею, скульпторкою чи дизайнеркою? Можливо все разом?**

- Нині позиціную себе більш як художницю-скульпторку. Щодо дизайну, то не вважаю себе професіоналом. Звісно коли замовники звертаються до допомогаю вибрати кольорову гамму, можу порадижити, що краще пасуватиме до їх інтер'єру, тощо. До речі, колись я хотіла бути ландшафтним дизайнером, проте не склалося. Хоча нині саме я займаюся облаштуванням нашої прибудинкової ділянки - облагороджую двір, саджаю різноманітні хвойні рослини та гортензії. Окрім цього ще позиціную себе найщасливішою мамою. Досить багато часу приділяю вихованню свого 13-річного сина Дмитра. Він добре навчається у КЗ "Вінницький ліцей №32", староста класу, бере участь у різноманітних змаганнях, олімпіадах та конкурсах. Наприклад, цьогоріч був капітаном команди, що стала переможцем у пізнавально-розвивальній грі "Click travel". Також Дмитрик гарно малює, ліпить. Він моя маленька гордість.

**- Чи бувають у тебе моменти професійного вигорання. Де вдається знаходити натхнення?**

- Звісно, як і у кожної людини, у мене бувають моменти коли я нічого не хочу і не можу робити. Це залежить від емоційного стану, кількості роботи, тощо. Зараз дуже часто на творчість впливають події в державі. Натхненням для мене є моя родина. І ще я дуже люблю пробувати щось нове та цікаве, це теж допомагає емоційно не вигорати. Нині до прикладу, вирішила спробувати себе у мистецтві скульптури, маю перші вироби та працюю над технікою.

**- Чи береш участь у різноманітних мистецьких конкурсах та заходах?**

- Це буває досить рідко. Адже на все задумане не завжди вистачає часу. Проте іноді подаю свої роботи на різноманітні конкурси та виставки. Зокрема, брала участь у міжнародному конкурсі талантів "Golden Time Talent". Змагалася у двох номінаціях bas-relief (барельєф) та "Painting" (картина), в обох здобула перемогу. Картина, яку я подала на конкурс була приурочена трагічним подіям - прильоту 14 липня 2022 року у Вінниці. Її я обрала не випадково адже хотіла аби увесь



світ побачив усі жахи кривавої війни. Члени журі, яких було 50 із 18 країн світу, високо оцінили мої роботи, було багато схвальних відгуків. Цьогоріч є учасницею міжнародного художнього фестивалю "Малюй. ua", що проходить у Києві. Результати будуть відомі згодом. Також у попередні роки досить часто проводила тематичні майстер-класи - навчала, як діток так і дорослих малювати та ліпити. До речі частенько проводила онлайн-заняття. Зверталася й іноземці, зокрема допомогла по відео-зв'язку оформити пані із Франції камін квітами-магнолії.

**- Розкажи про плани на майбутнє?**

- Планів на майбутнє досить багато й вони доволі амбітні. Як я вже розповідала нині пробую себе у нових сферах, зокрема займаюся скульптурою. Також хотіла б зайнятися керамікою, нині я працюю із білою глиною, якщо її випалювати при високій температурі - вийдуть керамічні вироби. Планую цьогоріч реалізувати свою давню мрію про невеличку власну арт-студію. Аби навчати дітей та дорослих. Особливо корисною така майстерня буде для діток, адже розвиватиме у них моторику, увагу та потяг до творчості та прекрасного.



Неймовірні картини на полотнах та стінах, пейзажі, портрети, натюрморти, барельєфи, горельєфи, панно - це ще не повний перелік того, що створює креативна й талановита **Вікторія ДЗЮБА** із Вінницьких Хуторів. Дівчина перетворює білі полотна та стіни на витвори мистецтва, а буденні атрибути - на предмети інтер'єру. Її оригінальні роботи вражають розмаїттям, розміром та яскравістю й прикрашають приватні оселі, коридори та класи закладів освіти, місцевих кафе, тренажерних залів, тощо. Розписом стін Вікторія займається уже близько 10 років, а ліпниною десь років 8.

Народилася дівчина у Вінниці в родині Леоніда та Алли Міщук. Через деякий час родина переїхала до рідного села матері - Морозівки. Тут Віка закінчила 8 класів, а потім родина знову переїхала - до Вінницьких Хуторів. Відтак ще один рік дівчина навчалася у Вінницько-Хутірській школі, згодом вступила до педагогічного коледжу. Згодом навчалася в Кам'янець-Подільському національному університеті ім. Івана Огієнка, отримавши фах вчителя початкових класів та керівника комп'ютерного гуртка. Після закінчення університету декілька років працювала у школі №32 м. Вінниці. Проте, вийшовши із декретної відпустки, вона зрозуміла, що прагне займатися творчістю, відтак ризик-



ла стіни різноманітних навчальних та спортивних закладів, кафе, тощо. Одна з моїх наймасштабніших робіт - це розпис стін та створення барельєфів у школі №25 м. Вінниці, де навчаються учні початкових класів. У закладі три поверхи, і в коридорах та класах кожного поверху мої роботи. Там досить великі стіни - деякі малюнки займають площу близько 20 м<sup>2</sup>. Також було замовлення на розпис стін у тренажерному залі у м. Калинівка. До речі барельєфи та горельєфи - це моя особлива любов, процес їх створення надзвичайно цікавий, а результат завжди приголомшує. Адже роботи виходять об'ємні, з 3Д-ефектом й ніби живі. Окрім цього зараз я малюю різноманітні картини - портрети, пейзажі, натюрморти, працюю в анімалістичному жанрі та графіці. Також роблю об'ємні панно - це можна сказати міні-



нула і вирішила спробувати щось нове для себе. Нині у творчому доробку майстрині кілометри розписаних стін, сотні барельєфів, яскраві картини та неімовірні панно, нею проведено десятки майстер-класів, зокрема й для іноземців.

За словами Вікторії її головною підтримкою та натхненням є родина - син Дмитрик, чоловік Володимир, мама Алла, молодша сестра Мирослава та племінники Емілія та Нікіта. На жаль, батько дівчини Леонід Міщук у 2019 році відійшов у вічність. Чоловік із 2014 року був бійцем АТО, служив в 32 реактивному артилерійському полку ЗСУ на передовій. Віка зізнається, що їй не вистачає тата, його підтримки та допомоги. Дівчина зазначає, що хист до малювання у неї саме від батька - адже він теж любив малювати, особливо коней.

**- Розкажи детальніше про свою творчість, з чого все почалося?**

- Я з дитинства любила та вміла малювати, ліпити та створювати різноманітні цікаві поробки. Мої малюнки дуже цінувалися тіткою. Вона завжди привозила



## Аби бути корисною країні - вирішила плести маскувальні сітки

Пригадуєте, як згуртувалися українці з перших днів війни? Насправді, єдність та спільна праця - природня для української нації. Так було на початку повномасштабної війни, коли ми відчували реальну небезпеку та загрозу життю і всі дружно взялися допомагати військовим. У кожному без винятку селі об'єднані спільною метою люди взялися закривати тушонки й каші, плести маскувальні сітки, пекти пироги та варити вареники, виготовляти протитанкові їжаки - все, аби допомогти нашим захисникам зупинити ворога. Відважними борцями з ворогом стали і пересічні пенсіонери, які забули про свої недуги

та активно приєдналися до боротьби із загарбниками. Однією з таких є 72-річна **Віра Іванівна ГОНЧАРУК із Хижинець**. Жінка із перших днів повномасштабного вторгнення допомагає українським воїнам - спочатку допомагала провізією, а згодом аби бути корисною - вирішила плести маскувальні сітки. Нині вона активна учасниця волонтерського осередку "Хижинецькі волонтери". За час роботи їй вдалося уже сплести понад 60 маскувальних полотен різних розмірів та кольорів.

Віра Іванівна народилася та проживає у мальовничому селі Хижинці, закінчила 10 класів місцевої школи. Усе життя не-

втомно трудилася - спочатку декілька років працювала на Вінницькому авіаційному заводі, згодом санітаркою у гінекологічному відділенні Вінницького міського клінічного пологового будинку №2. Тут жінка пропрацювала аж до пенсії. Нині пані Віра проживає у рідному селі, разом із сином Петром, невісткою Наталею та онучкою Юлею. До речі, син Віри Іванівни військовий - служить уже 25 років. Із сумом жінка згадує, свого старшого сина Романа, який трагічно загинув у 21-річному віці, нині йому було б вже 53.

- Дуже жаль хлопців... Хочу допомогти їм хоч би чимось. Читаю новини, в яких умовах вони сплять та живуть, і хочеться якось їх підтримати. Якщо не ми - то хто буде допомагати воїнам! Тому вирішила разом із однодумцями плести "маскувальниці". Спочатку ми плели у коридорах Хижинецького ліцею, нині у приміщенні колишнього магазину у центрі села. Сітки створюємо здебільшого на замовлення для воїнів нашого старостинського округу на різні напрямки. Намагаюся не пропускати ні дня, ходжу сюди, як на роботу. Іноді руки болять, адже ця справа не з легких, утім, усвідомлення того, що це може врятувати солдату життя, додає сил та ентузіазму. Плету з любов'ю і тільки з добрими думками, з молитвами про тих, хто буде ними користуватися, - розповідає

жінка.

Не можна не згадати про атмосферу, яка панує у приміщенні в о л о н - терського центру, пані Віра зізнається, що поміж роботою волонтерки спілкуються про особисте, ситуацію в державі, тощо. Проте, коли беруться плести стараються мислити винятково позитивно, аби речі були з гарною енергетикою.

Також Віра Іванівна каже, що окрім маскувальних сіток вони разом із односельцями завжди допомагають продуктами, консервацією, донатять на ЗСУ. Провізію та смаколики передають волонтерам кожного місяця. А раз в два тижні відвідують бійців у вінницьких шпиталях. Вони не лише проводують воїнів, приносять їм ласощі, запашну випічку та смачну домашню їжу, але й радують імпровізованими концертами. Наприклад, під час різдвяно-новорічних свят привітали воїнів колядою та презентували подарунки.

До речі, за свою копітку роботу, невтомність та ініціативність учасники волонтерського руху "Хижинецькі волонтери" отримують подяки та грамоти від місцевої влади, колега-благодійників та військового керівництва. Проте пані Віра зазначає, що найціннішими є слова вдячності, фото та відео від бійців.



## ПОСИЛЬНИЙ ВНЕСОК У ВЕЛИКУ ПЕРЕМОГУ



У цей важкий для України час, хто як може намагається допомогти нашим мужнім воїнам, які захищають нас від підступного ворога. Волонтери - одні з тих, хто стоїть за спиною військових, допомагають людям на деокупованих територіях, внутрішньо переміщеним особам, пораненим бійцям у шпиталях. Нині благодійництвом займається кожен свідомий українець. Хтось - допомагає технікою та машинами, хтось - плете маскувальні полотна, виготовляє окупні свічки, хтось - забезпечує провізією, а хтось - в'яже теплі речі.

**Тетяна КУДРОВСЬКА із Хижинець** - виготовляє килимки для сидіння з тканинних смужок, смачну пастилу та в'яже різнобарвні шкарпетки для бійців. Це за словами жінки її постійний внесок у Перемогу. Свою волонтерську діяльність вона розпочала з перших днів війни великої війни і уже понад два роки незважаючи ні на поважний вік, ні на певні проблеми зі здоров'ям допомагає украї-

нським воїнам. Спочатку жінка плела маскувальні сітки в одному із вінницьких ліцеїв, в'язала шкарпетки та килимки, готувала смаколики та передавала необхідні речі бійцям та переселенцям. Нині пані Тетяна активна учасниця благодійного осередку "Хижинецькі волонтери". Шити та в'язати жінка вміє ще з дитинства. Своєю часу вона без проблем могла сплести безліч речей, зокрема в'язала шапки, шарфи, шкарпетки, сукні, верхній одяг, різноманітні кардигани та кофтинки.

- Усе розпочалося у перші дні повномасштабного вторгнення, я не змогла сидіти на місці. Одразу виникло питання, що я можу зробити, чим можу бути корисною. Відтак вирішила підтримувати наших бійців. В'язання для мене стало антистресом, це заспокоює. Нині такий теплий килимок - це не просто красивий аксесуар у народному стилі, а потрібна захисникам річ. Такі килимки хлопці використовують як утеплювач - підв'язують спину, на них їм все ж тепліше буде сидіти десь у бліндажах, їх можна підкласти й на сидіння в автомобілі чи й іншій військовій техніці - і тепло, і домівку нагадує. Для створення таких виробів потрібні тонкі смужки тканини, як і для маскувальних сіток. Головний матеріал для килимків - це старий одяг. Звісно краще, коли це трикотаж, проте використовую й інші речі. Найскладніше не плетіння, а сам процес нарізання тканинних смужок. Адже потрібно нарізати багато стрічок та з'єднати їх між собою, зробивши клубки. Саме цей процес забирає левову частку часу та сил. Килимок із готового матеріалу можу зв'язати за декілька годин. По формі вони не круглі, а прямокутні. Наплетені килимки спеціально не-

рахаю, проте впевнена, що зробила їх уже більше сотні. Вдома це добро не залежується - одразу передаю готові вироби колегам-волонтерам, а вони - на фронт. - розповідає пані Тетяна.

Окрім килимків для сидіння жінка в'яже теплі шкарпетки. За день майстриця вив'язує одну пару шкарпеток. Наразі відправила бійцям більш як 20 пар різного розміру та кольору. Нитки підбирала різнокольорові, аби вони радували око та додавали гарного настрою. Кожну пару шкарпеток в'яже із любов'ю та добрими побажаннями для українських захис-



ників. Жінка вірить, що вони не лише зігріватимуть, а й оберігатимуть наших Героїв.

Також пані Тетяна в домашніх умовах готує натуральні і дуже смачні ласощі - пастилу та фріпси. Для цього жінка використовує власноруч вирощені фрукти та ягоди, зокрема полуницю, черешню, вишню, сливу, яблука, аличу, смородину, порічку, кизил, тощо. Спочатку сушила для рідних, згодом вирішила передавати смаколики бійцям на передову та у місцеві шпиталі.

Як зізнається пані Тетяна, втілити всі плани щодо допомоги військових не завжди вдається, адже інколи підводять здоров'я. Проте жінка не опускає рук і впевнена, що робить усе можливе, аби допомогти воїнам наблизити Перемогу.

- У нас війна. Важливо розуміти, що бійцям самим здобути перемогу буде надскладно. У фронті має бути потужний тил аби хлопці відчували, що їх чекають та підтримують. Відтак кожен від великого до малого в силу своїх можливостей повинен допомагати. Нам потрібно консолідувати зусилля. Адже лише разом ми зможемо виграти цю війну, - наголошує жінка.

Тетяна Ульянівна встигає поратися по господарству, вирощує чудові урожаї городини, доглядає сад і дуже любить сіяти та плекати квіти. Розповідає що бажання працювати біля землі у неї непереборне, дуже любить бачити результати своєї роботи. У жінки, до речі, велика колекція різноманітних рослин.

Окрім усього вище згаданого, пані Тетяна також знаходить час для ще одного свого захоплення - пісні. Вона уже більше півроку учасниця вокального ансамблю "Надія". Разом із колежанками жінка щотижня відвідує репетиції, бере участь у різноманітних заходах та концертах.



# БАЧИТИ ДУШЕЮ: 79-річна мешканка Майдану пише вірші про війну

Війна змінила життя кожної української родини, кожного українця. У ці важкі для нас часи ми по-різному переживаємо події, які розгортаються навколо нас. Хтось впадає у депресію, хтось активно включається у роботу, займається громадськими та волонтерськими справами. А мешканка с. Майдан Якушинецької ТГ, пенсіонерка **Катерина Йосипівна РИБАНЮК** (у дівочтві Грабовська) усі свої почуття, переживан-

ня та надії відображає у поезії. В юності жінка писала ліричні вірші. А з початку повномасштабної війни майже вся її поезія, зрештою, обпалена болем та важкими переживаннями про долю України та її захисників.

Народилася Катерина Йосипівна у селі Голубівка, Барського району. Там пройшло її дитинство та юність. Жінка усе своє життя невтомно трудилася – спочатку працювала помічником кухаря, згодом на заводі по виготовленню солодких напоїв у Якушинцях та на пральні у ВОДКЛ. Звісно, робота та кар'єрні здобутки це добре, проте найбільшим своїм досягненням жінка вважає велику та дружну родину. У 1967 році Катерина Йосипівна вийшла заміж за свого коханого Степана Яковича. Перед одруженням пара зустрічалася 7 років, пані Катя часто присвячувала коханому вірші, вірно чекала його із армії. Вони народили та виховали сина Юрія та доньку Людмилу, разом побудували будинок у с. Майдан, раділи спільним успіхам та здобуткам. Про-

те у 2015 році Степан Якович відійшов у вічність. Донька та син подарували батькам шість онуків – Марину, Каріну, Руслану, Тетяну, Софію, Дениса та правнука – Олександра.

За словами рідних вірші пані Катерина пише ще з юності. Спочатку це були ліричні вірші, інтимна та пейзажна лірика. Маса віршів жінка присвячувала своєму чоловіку, на той час нареченому. Згодом за домашніми клопотами та робочими буднями вона перестала так активно писати й занотувати свою поезію на папері, проте продовжувала римувати для себе. Повернутися до творчості жінку змусила війна. Адже Катерина Йосипівна любить читати газети, слухає радіо. Відтак почувши трагічні новини про Бучу, Ірпінь та інші понівечені міста та людські долі знову взялася створювати поезію.

Мама з дитинства має талант писати вірші – складала їх завжди, але от не завжди закарбовувала на папері. Свого часу писала багато та на різні теми. Безліч поезій присвячувала рідним та близьким. А з 24 лютого 2022 року почала творити із новою силою. Вона постійно читала новини, слухала радіо. Після прочитаного та почутого почала писати вірші про події, які відбуваються зараз в країні. Усі вірші вона пише за покликом



душі. Надихають на написання події, втрати, навіть природа, яка, здається, також оплакує долю України, її загиблих Героїв. Вона сподівається, що невдовзі війна закінчиться і наш український народ буде назавжди вільний. Надіється, що майбутні вірші писатиме вже про Перемогу, – зазначають рідні жінки.

Фото з сімейного архіву Катерини Йосипівни.



## Відтак пропонує Вам ознайомитися з творчістю Катерини Йосипівни Рибанюк – публікуємо декілька віршів назагал:

Україно –  
ти часточка світу,  
Чарівний куточок землі.  
Цей кат тебе хоче

згубити  
Спалити в пекельнім  
вогні.

Україно, голубонько –  
мати-героїня!  
Скільки полягло синочків  
За всі покоління?

Скільки сліз ти  
виплакала,  
Скільки мук зазнала  
Це все тебе не злякало  
Більше сили дало.

Твоїх синів відправляли  
В страшні каземати.  
Цілі сім'ї вивозили  
В сибір замерзати.  
Скільки тепер цих

нелюдів  
Знову об'явилось  
Скільки дітей  
малесеньких

В війні загубилось  
Московити-ненажери  
Грабують країну.  
Де не встигли

розбомбити,  
Вивозять в машинах.  
Ти борониш свою землю,  
І правду, і волю святую  
За це тебе підлі орки -  
У землю сиріую.

Боже рідний, милостивий  
З високого неба  
Поможи своє відбити  
Чужого нетреба.

Це вам – підлі росіяни,  
Все так не минеться  
Наші болі та страждання  
Усім відгукнеться.

Не печалься.  
голубонько,  
Радій, як дитина  
За своїх синів та дочок  
За всіх побратимів.

Де це сила така взялась  
І незламна воля?  
Мабуть так вже

створена  
Українська доля.  
Загасити всі мережі  
Й дати їм роботу  
Божа сила помагає  
І людська турбота

Гиньте підлі росіяни  
Лізьте самі в пекло

Наші друзі допоможуть  
І нам буде тепло.  
Україно, рідний краю.  
Спіши, не барися.  
Усім вірним своїм друзям,  
Низенько вклонися  
Україно! Скільки

зараз ти втрачаєш  
Відданих синочків.  
Які вдома полишили  
своїх голубочків.

Чому натівські вояки  
Небо не закрили?  
Мабуть путіна злякались  
Й нас не боронили.

Якби зразу була дана  
Головна підмога.  
То не була б така страшна  
Военна дорога.

\*\*\*

Український солдате  
Ти щирість, ти казка  
Ти легкість

у справжнім бою  
Ти літаєш по полю,  
як пташка

Виставляєш  
сміливість свою.  
Не шукали ви чисту  
дорогу

Ви йшли в бур'янах  
напролом  
Виганяли врага-супостата  
Щоб сонце світило

кругом.  
Ви не хлопці й дівчата –  
Ви є справжні герої  
Яка краса, сила, воля,  
У цьому двобої.

Боже рідний милостивий  
Дай бійцям підмогу!  
Вигнать лютих ненажерів  
Й здобуть Перемогу.

Я пишаюся тобою  
солдате  
Я кличу святих –  
допомогти

Молю Бога для тебе  
солдате  
Щоб легше було тобі йти.  
Війна, мої дорогенькі  
Навчила стріляти  
А тепер вже ви навчились  
Дрони запускати.

\*\*\*

Сидить путін на дорозі –  
Відірвало обі нозі.  
Сидить путін і ридає

Смерть руками відганяє.

... Я прийшла тобі за Бучу  
- Вона ж буде немінуча  
- Я прийшла тобі за Київ  
Він же тобі – не любимий.

Я прийшла тобі за Суми  
Тепер путін думай, думай  
Забери тебе і знай  
Ти ж знівечив  
рідний край.

За болі, за плач і за смерті  
Я хочу помститись тобі,  
За те, що ти в «градах»  
прилетів  
Й залишив місті в біді.

Я прийшла тебе забрати  
За Іванкового тата  
За Миколкову матусю  
Тебе путін – не боюся.

За Віталія – синочка  
За розбомблені садочки  
За музеї, за картини  
Я хочу, щоб ти загинув.

Кадировці, чеченці  
Якути і мордва  
Летіть на допомогу  
Бо тут путіна хана.

Мучся путін повзай,  
Шевели мозгами  
Бо вже дуже скоро  
Я прийду за вами  
Ти підеш до ями.

Боже! Як же довго  
Я тебе муштрую  
Людяність від тебе  
Людей не здивує.

За Маріуполь,  
Мелітополь,  
Ізюм, Охтирку й Бровари  
Нема в тебе зупинку  
Кінець свій тут прийми.

\*\*\*

Росіяни, схаменіться  
Що ж це ви за люди?  
Подумайте про майбутнє  
Який суд вам буде?

Де ви людяність поділи -  
Чи її не було?  
Ви ж казали, що ми браття -  
Чи ви вже забули?

Століттями нас вбивали,  
В карцери садили  
Тепер наших малих діток  
Собі навозили.

Наші воїни безстрашні  
Б'ють ваших щосили –  
Свою землю захищають -  
Це ж дає їм силу.

### Валі

Валю, голубонько милая  
Ти нам, як рідна сестра  
Завжди, ти була для всіх  
щирая  
Душа твоя повна добра.

Нікого, ти Валю,  
не скривдила,  
Всім дарувала тепло.  
Тепер вже, ти рідная,  
вибрала

Інше для себе житло.

Хай вже в домі новому,  
моя дорогенька,  
Тобі радість й удача буде  
А головне – хай до тебе  
скоренько  
Справжнє щастя прийде.

За тобою будуть  
сумувати  
Твої квіти і вишні ясні.  
Вже не буде кому  
дарувати  
І стоятимуть бідні сумні.

Чекатиме в гості криниця,  
Й бузок й  
виноградна лоза  
Яблуневий садочок  
барвистий  
Й шовковая в ньому  
трава.

Приходь в гості,  
моя дорогенька,  
В свята і у будні дні  
Щоб нічого не було тобі  
на заваді  
А мрії, щоб були ясні.

### Моєму коханому

Милий мій любий,  
хороший,  
Як я кохаю тебе  
Хай Бог допоможе в дорозі

І легко поїздка пройде.

Тепер вже здоров'я  
слабеньке  
А дороги далеко ведуть  
Кріпися, мій  
друже рідненький  
Я коханням  
скорочую путь.

Прошу в Бога тобі  
допомоги  
Кличу Ангелів рядом іти  
Хай минають життєві  
тривоги  
Чудотворець – дорожку  
йому посвятити.

Мій коханий - живу  
я тобою  
Чекаю додому щомить  
Біжу на дорогу стрілою  
Як машина твоя забурчить.

А тебе мій любий  
синочку, благаю –  
Уважний й розсудливий  
будь  
Хай Ангели Хранителі  
тебе оберігають  
Й материнські слова  
не забудь.

### Моїм внучаткам

Внучатка мої дорогенькі  
Голівки у вас золоті  
Красуні мої молоденькі  
Надіюсь на вас у житті.

Найгарніші мої,  
наймиліші,  
Щоб ще такі добрі були.  
Батькам, щоб була  
допомога,  
А в житті –  
маківками цвіли.

Швидкокрилі мої  
ластів'ята –  
Шануйте й радуйте нас.  
Ми – в заміну,  
будемо любити  
Й горою стояти за вас.

Красуне, голубонько мила –  
Онучко моя дорога!  
Я хочу, щоб була  
ти щаслива,  
Щоб удача тебе берегла.

### Санаторію «Поділля»

Санаторій «Поділля»,  
ти лагідний, добрий  
Заворожив собою  
мільйони людей.  
Не згуби свої слави  
й надалі,  
Щоб побільшало в тебе  
відкритих дверей.

Санаторій «Поділля» ти  
розкинувся в лісі  
над Бугом  
На квітучій  
подільській землі  
Наче знав, що природа  
тобі допоможе  
В людським горі і  
в нашій мольбі.

Твої води радонові,  
знанні у світі,  
Твої грязі тепло і  
здоров'я дають.  
А люди твої пречудові  
В очах випромінення  
шлють.

Санаторій «Поділля» ти  
зняв мої муки  
Ти дав мені радість  
життя  
Ти зняв вже надію  
розлуки  
Окрилив моє майбуття.

Санаторій «Поділля» - ти  
дарунок природи  
Ти море незвіданих  
мрій,  
Ти гординя моєї  
України  
Ти вінок нездійснених  
надій.

За чуйність твою і увагу,  
За руки твої золоті.  
Велике моє вшанування  
Й низенький уклін  
до землі.

Спасибі тобі, санаторій  
«Поділля»  
Спасибі за те, що ти є,  
Тому, я благаю для тебе  
Хай Бог тобі успіх дає.



## Кулінарні цікавинки

### Панські торбинки

**Нам потрібно для тіста:** 1 скл. борошна, 500 мл молока, 1 ст.л. цукру, 3 яйця, дрібка солі. **Начинка:** 3 курячі філе, 300 г печериць, 100 г твердого сиру, спеції і часник до смаку, сир косичкою чи зелень цибулі.



**Приготування.** Насипати борошно в глибоку посудину, влити половину молока і замісити тісто. Потім влити невеликими порціями молоко, що лишилося, не припиняючи розмішувати тісто. В окремому посуді збити яйця з цукром та сіллю до піни. З'єднати яєчну суміш і тісто. Посмажити тонкі налисники. Відварити куряче філе, дрібно нарізані шампінйони посмажити, натерти сир, перемішати, приправити спеціями. Можна додати кілька подрібнених зубців часнику. Викласти на млинець начинку, згорнути його мішечком і зв'язати сиром (або кільцем чи пером цибулі). Перед подачею розігріти у духовці або мікрохвильовці. Начинку можна робити із будь-яких м'ясних шматочків.

### Рокот-круплі



**Нам потрібно:** 1 кг картоплі, що не розварюється, 500 мл сметани, 50-100 г молока, 0,5 невеликої цибулини, 2 жовтки, 6 великих яєць, 200 г домашньої копченої ковбаси або шинки, 100 г твердого сиру, сіль, паприка, чорний перець.

**Приготування.** Чистою щіткою добре відмити картоплю від бруду, відварити в кожущку у підсоленій воді під кришкою при слабкому кипінні. Злити воду, обдати картоплю холодною водою, щоб краще чистилася. Почистити гарячою. Можна приготувати у мікрохвильовці, наколовши у кількох місцях, 6-7 хв на повній потужності. Картопля виходить значно смачніша, ніж варена у воді, як печена. Варені яйця почистити, порізати ковбасу кільцями. Додати у сметану (якщо густа) молоко, 2 жовтки і паприку, розмішати. Соус має стати таким, щоб лився, але не водянистим. Форму для запікання з високими бортами щедро змастити маслом, можна присипати сухарями. Викласти шари: порізані кільцями товщиною 0,5 см картопля, сіль, перець; ковбаса; кілька тонких кілець цибулі; яйця, нарізані кільцями; соус; картопля, сіль, перець; ковбаса; яйця; залишки картоплі, сіль, перець; решта соусу. Посипати тертим сиром. Накрити кришкою або фольгою і поставити в гарячу духовку (200°C) на 15 хв. Відтак зняти кришку або фольгу, запікати ще 15 хв. Вийняти, дати трохи настоятися (хвилини 10) і подавати на стіл. Сметаний соус можна замішати з 1 ст. ложкою борошна – це буде проста закарпатська підбиванка. Також можна зробити класичну закарпатську підливу: цибулю кільцями або кубиками потушити до прозорості, додати кілька ложок паприки, 1 ст. ложку борошна, все перемішати, залити водою, закип'ятити і додати сметану.

### Котлети «Для струнких»

**Нам потрібно:** 1 скл. сирого рису (краще круглого), 2 яйця, 0,5 скл. несолодкого йогурту, густого кефіру або нежирної сметани, 150 г твердого сиру, зелена цибуля, сіль, перець, 2 ст. ложки олії, панірувальні сухарі.



**Приготування.** Сир натерти, цибулю дрібно нарізати, з'єднати йогурт, яйця, цибулю і сир, додати спеції. Все перемішати. Рис відварити і додати до сирної маси. Все перемішати і прибрати в холодильник мінімум на дві години. Розігріти сковорідку, сформувати котлетки, обкачати в сухарях, і обсмажити з двох боків до золотистої скоринки. Можна подавати з грибною підливою.

### Пиріжки-піци «Троянди»



**Нам потрібно:** 300 г борошна, 200 мл кефіру, сіль, 1 ч.л. розпушувача, по 100 г твердого сиру і вареного м'яса або ковбаси, 1 ст.л. олії, майонез і кетчуп (домашні).

**Приготування.** У борошно, змішане з розпушувачем і сіллю, влити олію і кефір. Замісити м'яке тісто. Потерти сир, ковбасу або м'ясо дрібно порізати. Тісто розка-

чати прямокутним пластом. Розрівняти начинку. Зверху скропити майонезом і кетчупом. Скрутити рулетиком, добре пром'яти. Нарізати рулет шматочками. Кожен шматочок розрівняти. Виходять трояндочки. Викласти на деко і поставити в розігріту до 180°C духовку на 25 хв. Можна готувати без ковбаси, просто з сиром.

### Лінівні пиріжки

**Нам потрібно:** 6 сосисок або скибок ковбаси, 1 великий листок тонкого лавашу, 50 г твердого сиру, 200 г картопляного пюре, 1 ст.л. масла, сіль, перець.



**Приготування.** У тепле картопляне пюре додати масло, перець, перемішати. Лаваш порізати прямокутниками шириною як сосиска завдовжки 12-14 см, на кожен викласти трохи пюре, розмазати ложкою не товстим шаром, посипати потертим сиром, покласти скраю сосиску або шматочки ковбаси чи м'яса, загорнути рулетиком, обсмажити з усіх боків. Замість сосисок і пюре на шматочки лавашу покласти по скибці твердого сиру, загорнути конвертом, обсмажити з обох боків.

### Пиріг «За вуха не відтягнеш»



**Нам потрібно:** 500 г капусти, 3 яйця, 5 ст.л. сметани, 3 ст.л. майонезу, 6 ст.л. борошна, 1 ч.л. солі, 2 ч.л. розпушувача для тіста, кріп, кунжут.

**Приготування.** Капусту нашаткувати, посолити, злегка протушувати, вимкнути, додати посічених кріп. З яєць, борошна, майонезу, сметани, розпушувача збити тісто. Форму змастити олією, налити частину тіста, щоб покрило дно. Викласти капусту, зверху вилити решту тіста, посипати кунжутом. Поставити в розігріту до 180°C духовку, запікати 30 хв. до золотистого кольору.

### Салат «Корейські нотки»

**Нам потрібно:** 300 г відвареного курячого філе, 200 г нежирної шинки, невеликий качан пекінської капусти, 200 г моркви по-корейському, 2 яйця, жменя волоських горіхів, майонез.



**Приготування.** Капусту тонко нашаткувати, шинку порізати соломкою, філе розібрати на тонкі волокна. Яйця збити, додати 1 ч.л. майонезу. Посмажити два омлети, охолодити, порізати тонкою локшиною. Скласти все у салатник, додати моркву, заправити майонезом, перемішати. Зверху посипати злегка подрібненими горіхами, попередньо підсушеними на сухій сковороді. Відразу можна подавати.

### Домашні «Барні»



**Нам потрібно:** 1 пачка маргарину, 5 яєць, 1 скл. цукру (можна менше), 1 скл. борошна, 0,5 пачки розпушувача для тіста або соди, ванілін, родзинки, горіхи.

**Приготування.** Маргарин ретельно збити міксером з цукром. По одному ввести яйця, не припиняючи збивати. Додати борошно та розпушувач, а насамкінець – ванілін, розпарені родзинки, горіхи за смаком. Порада: аби родзинки не опустилися під час випікання на дно форми, після того, як обдали їх окропом, ретельно висушіть паперовими рушниками і пересипте борошном. Тістом наповнити форми на 2/3 і випікати до готовності.

### Сирники фаршировані

**Нам потрібно:** 400 г сиру, 1 яйце, 3 ст.л. борошна, цукор до смаку, 6-9 штук кураги, 8-12 штук чорносливу без кісточок, олія для смаження, борошно для панірування.



**Приготування.** Спочатку треба підготувати чорнослив і курагу, їх гарненько помити. Курагу залити гарячою, а чорнослив теплою водою й залишити набухати на 30-60 хв. Розпарені курагу й чорнослив дрібно нарізати. Домашній сир ліпше протерти через сито, щоб не було грудочок. Додати до сиру цукор та перемішати. Розбити в сир яйце, всипати борошно і знову добре перемішати. Борошна може знадобитися й більше, якщо сир вологий. Насипати на дошку або тарілку гірку борошна. Взяти ложку сирної маси, а іншою ложкою зсунути цю масу в борошно. Припудрити пальці борошном і сформувати коржик. На середину коржика викласти 1 ч. ложку начинки, заліпити колобок. Спочатку обсмажувати бічні поверхні сирників на помірному вогні, періодично їх повертаючи, а потім основи.

Подавати зі сметаною, варенням, медом або солодким соусом на ваш смак.

### Бісквітний рулет із бананом

**Нам потрібно для бісквіту:** 4 яйця, 200 г цукру, 4 ст.л. води, 160 г борошна, 1 ст.л. порошку до печива. **Для крему:** 300 г сметани, 150 г цукру, 1 п. згущувача. У середину: 2 банани.



**Приготування.** Для бісквіта відділити білки від жовтків. Збити їх із цукром на високій швидкості. Тоді поступово додати жовтки і збити на малій швидкості. Потім додати воду, борошно, порошок до печива. Добре все вимішати і вилити на підготовлене деко. Випікати за температури 200 градусів 30-35 хв. За цей час сметану збити з цукром і додати згущувач. Добре вимішати. Коли бісквіт спечеться, витягнути його з дека, змастити кремом і покласти по краю банани. Скрутити у рулет. Посипати цукровою пудрою або полити шоколадом.

### Печиво «Мушлі»

**Нам потрібно:** 250 г сиру, 100 г масла, 250 г борошна, 10 г розпушувача, цукор.



**Приготування.** Сир розтерти з розм'якшеним маслом. Борошно просіяти, додати розпушувач, перемішати. У сирну масу по трохи вмішувати борошняну суміш. Замісити гладке тісто, що не липне до рук. Можливо, знадобиться більше або менше борошна.

Покласти тісто в холодильник на 30 хв. Розкачати пластом завтовшки 0,5 см або тоншим. За допомогою склянки вирізати кола. На тарілку насипати цукор і вмочити коло в цукор, згорнути навпіл, цукровим боком всередину. Знову одну сторону вмочити в цукор і скласти цукровим боком всередину. Тепер обвалити з обох сторін. За бажанням можна в цукор додати корицю. На деко, застелене пергаментом, викласти мушлі, дотримуючись дистанції, поставити в розігріту до 200°C духовку на 20 хв.

### Крем «Пломбір»

**Нам потрібно:** 250 мл молока, 250 г масла (82%), 120 г цукру, 2 яйця, 2 ст.л. з невеликим чубком борошна, дрібка солі, 1 ст.л. коньяку, ванілін.



**Приготування.** Масло дістати з холодильника за 2 год. до збивання (має бути м'яким). У місці з'єднати цукор, 100 мл молока, яйця, борошно, сіль. Ретельно збити вінчиком, щоб не було грудочок. Довести майже до кипіння в іншій мисці 150 мл молока. Влити тонкою цівкою в гаряче молоко яєчно-цукрово-борошняну суміш. Прогріти на вогні, постійно помішуючи вінчиком. Стежити, щоб не підгоріло. Щойно маса почне густіти, зменшити вогонь до мінімуму, продовжуючи помішування. Проварити до загуснення кілька хвилин. Накрити плівкою, поклавши її прямо на поверхню крему. Остудити до кімнатної температури. Масло і заварний крем перед збиванням мають бути обв'язково однієї температури. Додати до масла ванілін і збити 3-4 хв, щоб побіліло. Поступово додавати по столовій ложці заварний крем, постійно збиваючи. Крем буде світлішати, ставати легким і повітряним. Насамкінець додати коньяк. Для перемазування коржів крем можна використовувати відразу. Для прикрашання тортів, капкейків, корзиночок, трубочок його треба охолодити 2-3 год у холодильнику. Крем виходить легкий, повітряний, із ніжним вершковим ароматом, на смак схожий на морозиво. Прикраси з нього чудово зберігають форму. Молоко можна замінити на ягідний сік, коньяк – на лікер, розчинену в ложці води каву. Какао і шоколад додавати у заварну частину.

### «Дитячі» чіпси

**Нам потрібно:** 2-3 картоплі, спеції, сіль.



**Приготування.** Картоплю почистити, порізати кружальцями якомога тонше (зручно робити овочечисткою). Викласти одним шаром на пергамент або змащену олією тарілку, посипати спеціями. Поставити у мікрохвильову піч

на 3-5 хв до легкого зарум'янення, перекласти на паперовий рушник. Якщо картопля прилипає, шматочки треба промити під проточною водою і висушити паперовим рушником.

## Курсант врятував дитину, яку намагалась втопити рідна мама у Вінниці

Курсант ХНУВСу Артем Макаров врятував життя 8-річного хлопчика.

Як інформує відділ комунікації поліції у Вінницькій області, 15 квітня вдень на набережній у Вінниці курсант почув дитячий крик та, з його слів, побачив, як жінка штовхає хлопчика в річку, а потім, занурившись разом із ним у воду, намагається втопити.

Хлопець не розгубився, миттєво стрибнув у річку та витяг дитину на берег.

На місце події прибув екіпаж поліції та швидка. Хлопчик з повним переохолодженням був госпіталізований. Його 40-річна мати - затримана у процесуальному порядку.

За процесуального керівництва Вінницької окружної прокуратури слідчі відділу поліції № 1 Вінницького району управління повідомили затриманій про підозру за ч. 2 ст. 15, п. 2 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (замах на вбивство малолітнього).

Санкція статті передбачає покарання до п'ятнадцяти років ув'язнення або довічне позбавлення волі.



## На Вінниччині браконьєр виловив риби на 174 тис грн

Інспектори рибоохоронного патруля виявили порушника, який виловив майже 37 кг риби.

Під час проведення рибоохоронного рейду державними інспекторами Вінницького рибоохоронного патруля було виявлено порушника правил рибальства.

"Рибалка використовуючи дерев'яний човен за допомогою двох сіток займався незаконною риболовлею.

Браконьєр виловив майже 37 кг водних біоресурсів (103 екз. карасів сріблястих, 1екз. окуня, 1 екз. ляща та 2 екз. рака). Збитки завдані рибному господарству становили 174 318 грн.

Інцидент стався 17 квітня на водоймі Вінницької області", - повідомили в інспекції.

На місце події викликалися співробітники СОГ РУП Головного Управління Національної поліції у Вінницькій області. На порушника складено відповідний протокол за ч.4 ст.85 КУпАП. Розглядається питання внесення даних про порушення до ЄРДР.

Заборонене знаряддя лову, човен та водні біоресурси вилучено співробітниками СОГ.

Вінницький рибоохоронний патруль закликає громадян бути відповідальними та дотримуватись природоохоронного законодавства.

Якщо ви помітили порушення - прохання терміново повідомляти за номером "гарячої лінії": (068) 018-37-52.



**Втрачене свідоцтво №27 на право особистої власності на домоволодіння в с.Оленівка, по вул.Леніна, 45, виданий на основі рішення міськвиконкому Вінницької районної ради народних депутатів №128 від 19.05.1988 р. на ім'я Гайовик Антоніни Платонівни, вважати недійсним.**

**Втрачений атестат з додатком про повну загальну середню освіту за номером 010942 від 20.06.1995 р., виданий Пултівецькою середньою загальноосвітньою школою I-III ступенів на ім'я Лучан Анжели Вікторівни, вважати недійсним.**

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ПОВНЕ та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНДЛІТОІЛ» (ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40550449. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22453, Вінницька обл., Хмельницький район (колишній Калинівський район), с. Дружне, вул. Першотравнева, будинок 28, контактний номер телефону: +380971977409, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: grandlitoil@gmail.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22444, Вінницька обл., Хмельницький район, Калинівська об'єднана територіальна громада, с. Чернятин, вул. Молодіжна, 1а. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ» не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно із п.3, ч.3 ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ» спеціалізується на виробництві олій та тваринних жирів (Код КВЕД-2010 - 10.41). Основне призначення підприємства - переробка рослинних олій та послідовне їх відвантаження кінцевим клієнтам. Продуктивність переробки 120 т/добу. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: цех рафінації дезодорації олій, котел опалювальний «Комфорт», паровий котел марки Е-4-1,4(Е), парогенератор високого тиску SRV AP250, наземний резервуар для зберігання СВГ, хімічна лабораторія, випарник СВГ KDV-100, силос буферний для лушпиння, приймальний пристрій лушпин-

Агрономічна сільська рада повідомляє, що відповідно до Рішення Агрономічної сільської ради від 22.12.2023 р №2875 51 сесії 8 скликання «Про надання дозволу на розроблення містобудівної документації - детального плану території» проектною організацією ДП «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» розробляється проект містобудівної документації місцевого рівня - Детальний план території для розміщення громадської забудови та транспортного обслуговування на земельних ділянках в межах кварталу обмеженого вулицею Юзвиська, провулками Хлібний та Архітектурний в селі Агрономічне Вінницького району Вінницької області, замовником якого є виконавчий комітет Агрономічної сільської ради.

Громадські слухання з метою врахування громадських інтересів будуть проводитися в приміщенні сільського клубу с. Агрономічне, за адресою вул. Центральна, 4 07.05.2024 на 10 год.

З проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на сайті Агрономічної сільської ради та у с. Агрономічне, Вінницький район, Вінницької області вул. Центральна, 4, тел./факс: (0432)58-42-74, 58-41-96, (068)933-00-99. Контактна особа: Т.в.о. начальниці відділу архітектури та просторового розвитку Агрономічної сільської ради Підлубний Олег Миколайович.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі надаються до: 23227 с. Агрономічне, Вінницький район, Вінницької області вул. Центральна, 4, тел./факс: (0432)58-42-74, 58-41-96, (068)933-00-99, контактний email (сайту) e-mail: agronomichne826@gmail.com протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту.

### ВІННИЦЬКА РАЙОННА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РІШЕННЯ №397

04 квітня 2024 року 17 сесія 8 скликання

Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік

Керуючись п.17 ч.1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 4 ст. 80 Бюджетного Кодексу України та розглянувши звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік, районна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік, в тому числі:

по доходах в загальній сумі 15 425 441,40 грн, в тому числі:

- по доходах загального фонду в сумі 12 038 675,50 грн;

- по доходах спеціального фонду в сумі 3 386 765,90 грн;

по видатках в загальній сумі 16 871 133,50 грн, в тому числі:

- по видатках загального фонду в сумі 8 145 690,56 грн;

- по видатках спеціального фонду в сумі 8 725 442,94 грн.

Звіт додається.

2. Дане рішення підлягає опублікуванню в засобах масової інформації.

Голова районної ради **Ігор ШУТАК.**

**Зі звітом про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік можна ознайомитися на веб-сайті Вінницької районної військової адміністрації в розділі «Публічна інформація» - «Звіти».**

ня з автотранспорту та ін.. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю - 5,35т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 6,728 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 2,7144 т/рік, метан - 0,395 т/рік, вуглецю діоксид - 3782,016 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,217 т/рік, сірки діоксид - 4,67 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 1,865 т/рік, кислота оцтова - 0,003т/рік, аміак - 0,0007 т/рік, трихлорметан (хлороформ) - 0,028 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об'єкт належить до II групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промислового майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі код ДК 021:2015 - 32580000-2 Інформаційне обладнання (Сенсорний інформаційний термінал для вуличного використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального контенту. З модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами зору, комунікаційна система для людей з вадами слуху. Доставка, монтаж та налаштування обладнання), ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель UA-2024-04-16-004127-а на очікувану вартість - 300 000,00 грн.

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 631 і від 11.10.2016 «710, постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» (зі змінами).

Оголошення про проведення відкритих торгів

1. Найменування: Відділ житлово-комунального господарства, будівництва та земельних відносин Якушинецької сільської ради.

2. Місце знаходження: 23222, Вінницька обл., Вінницький р-н, с.Якушинці, вул.Новоселів, 1.

3. Код ЄДРПОУ: 43922453

4. Категорія відповідно до п.1 ч.4 ст.2 Закону, а саме: органи державної влади та органи місцевого самоврядування, зазначені у пункті 1 частини першої статті 2 Закону.

5. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Сенсорний інформаційний термінал для вуличного використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального контенту. З модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами зору, комунікаційна система для людей з вадами слуху. Доставка, монтаж та налаштування обладнання (код ДК 021:2015 - 32580000-2 Інформаційне обладнання).

6. Дата оголошення: 16.04.2024 року.

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями

8. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-16-004127-а.

9. Строк поставки товару: до 31.12.2024 року.

10. Очікувана вартість предмета закупівлі: 300 000,00 грн. Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах бюджетних призначень та обсягів фінансування на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін.

11. Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі: Технічні вимоги до предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації.

### Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією.

Найнижчі ціни.  
Тел.: (068) 840-38-18,  
(063) 407-77-14.



### "ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор

Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №1051-409 ПР.

Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською.  
Спосіб друку - офсетний,  
обсяг 3 друковані аркуші.  
Формат А-3.

Розповсюджується  
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламу і оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів послання на «Подільську зорю» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

Розрахунковий рахунок:  
№UA653020760000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк»,  
МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
e-mail:  
pzorya2003@ukr.net  
Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул.Брацлавська, 31.  
Телефони редакції: 27-77-07.

Зам. №242816.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована  
у ФОП Голуб Сергій  
Юрійович

Тел. (0432) 55-63-97.

## Визначили лауреатів конкурсу «Квітка буття»

Обласний етап Міжнародного екологічного конкурсу «Квітка буття» провели на Вінниччині. Найкращі роботи визнали в трьох номінаціях: екологічна сумка і ручні вироби із тканини; відеоблог «Один день із життя природи»; ручні вироби, прикраси і аксесуари.

Загалом на конкурс школярі надіслали понад сотню робіт. У кожній номінації журі визначило по п'ять переможців, а також низку призерів. Найкращі роботи будуть представлені на наступному етапі Міжнародного екологічного конкурсу «Квітка буття». Про це розповіла методист Вінницької обласної станції юннатів Галина Іваськевич.



Михайло МИХАЙЛОВ.

## ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

**Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2024 рік.**

**Передплата з поштовими послугами становить:**  
(61487): на місяць - 57,00 грн., на 3 місяці - 141,00 грн., 6 місяців - 267,00 грн., 1 рік - 519,00 грн.

**18 квітня** - хмарно, дощ, т вдень +6...+7°C, вночі +5...+6°C. **19 квітня** - хмарно, дощ, т вдень +5...+10°C, вночі +4...+5°C. **20 квітня** - хмарно, без опадів, т вдень +10...+15°C, вночі 0...+6°C. **21 квітня** - хмарно, дощ, т вдень +4...+5°C, вночі +3...+5°C. **22 квітня** - хмарно, без опадів, т вдень +8...+11°C, вночі +3...+4°C. **23 квітня** - хмарно, без опадів, т вдень +9...+13°C, вночі +4...+6°C. **24 квітня** - хмарно, без опадів, т вдень +11...+14°C, вночі +6...+8°C.



## ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ

### Зустрілися з воїном

Нещодавно у КЗ "Лицей №1 смт Стрижавка" завітав хоробрий захисник - Сергій Дяченко. Людині, що пройшла суворі будні АТО та вже більше двох років поспіль боронить нашу землю від загарбників, є що розповісти школярам. Тому він завітав до учнів 4-А класу.

Мудрі настанови уважно слухали хлопчики та дівчатка - однокласники доньки Марійки. Не забули діти і про гостинці для пана Сергія та його побратимів. Підготували малюнки зі словами подяки. А "Стрижавські павучки" сплели маскувальну сітку. Хочемо побажати Сергію та всім воїнам скорішого повернення додому з Перемогою!

18 квітня 2024 р.



## Народний аматорський жіночий вокальний ансамбль "З роси й води", з Вінницьких Хуторів, удостоєний диплома I ступеня



Співоочий колектив представив Вінницькохутірський старостинський округ у II Всеукраїнському конкурсі хорового мистецтва ім. Михайла Кречка - закарпатського композитора, популяризатора народної пісні та хорового мистецтва.

Організатори заходу ГО "Яскрава Країна" та Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора провели триденний мистецький пісенний фестиваль, який об'єднав двадцять два хорові колективи (понад триста учасників) з різних куточків України.

Пісенне дійство відбувалось впродовж 3-х днів, на 4-х локаціях: в Ужгородському замку, Греко-католицькому Катедральному соборі, Ужгородському музичному фаховому коледжі ім. Д. Задора та Закарпатській обласній філармонії.

Крім того, вокальний ансамбль пройшов відбірковий тур у режимі on-line, де їх виконавську майстерність оцінювали члени журі з семи регіонів України.

Завдяки гармонійно підбраній колоритній програмі, високій виконавській майстерності та вражаючій наполегливості, учасники колективу стали лауреатами I ступеня.

Дякуємо нашим співоочим красуням за фанатичну відданість улюбленій справі та вагомий внесок у збереження та розвиток української культури.

## Пташки для ЗСУ

Саме під такою назвою з 8 по 12 квітня у КЗ "Лицей №1 смт Стрижавка" проходив тиждень благодійності в рамках якого були проведені благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ.

Доброчинна подія об'єднала здобувачів освіти, вчителів та батьків. На ярмарку панувала атмосфера щирості та патріотизму. Усі бажали мати змогу придбати пампушки, горішки, вареники, деруни чи піцу, шарлотку чи пироги, сосиски в тісті, кекси, торти, солодоші та вироби ручної роботи, а також насолодитися живою українською музикою. Кожен клас лицею намагався не лише вразити оригінальністю та творчим підходом, але й зібрати якомога більше коштів для підтримки наших захисників. Серед покупців - учні школи, вчителі, батьки та усі охочі, хто звернув увагу на гучне дійство на подвір'ї закладу.

Спільними зусиллями вдалося зібрати 122 506,50 грн. З них 106506,50 грн передали вчителю фізики, інформатики та астрономії лицею Ігорю Вітюку на закупівлю комплектуючих до дронів. Чоловік уже зібрав понад 20 FPV дронів-камікадзе. 16 000 грн. - передали "Стрижавським павучкам" аби волонтери закупили все необхідне для плетіння маскувальних сіток.

Згодом наші благодійності перейняли й учні початкових класів. Зокрема, маленькі патріоти, учні 3-Б та 3-В класів, організували благодійний ярмарок "Творимо

добро своїми руками". Маленькі майстри самостійно продавали найрізноманітніші вироби, створені власноруч з любов'ю та талантом. Виручені кошти у сумі 5800 грн, передали "Стрижавським павучкам".



## Астрологічний прогноз на 22 - 28 квітня

**ОВЕН (21.03-20.04).** Ви можете занадто поринути в сімейні або виробничі справи, а для себе будете з труднощами виконувати навіть кілька хвилин, що породить роздратування та конфліктні ситуації. Можливе знайомство з впливовим партнером або спонсором, яке позитивно позначиться на просуванні кар'єрними сходами. Постарайтеся контролювати емоції в будь-якій ситуації, ваші рішення повинні бути мудрими та слушними. У вихідні необхідний спокійний відпочинок, а вечірки та візити краще перенести на інший час. **Сприятливий день** - середа, несприятливий - понеділок.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05).** Будьте особливо обережними з інформацією, втримуйтеся від злослів'я та пліток, тому що будь-які ваші висловлення можуть бути невірною витлумаченні. На лояльність людей, яких не занадто добре знаєте, розраховувати не варто. Можливі зміни, пов'язані з професійною діяльністю. У вихідні вам буде легко підтримувати гармонічну атмосферу у своєму оточенні, гарний час для проведення сімейних заходів або пікніка з друзями. **Сприятливий день** - четвер, несприятливий - п'ятниця.

**БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06).** Гарний час для побудови нових планів, які досить швидко реалізуються та принесуть прибуток. Ви сповнені сил і енергії для подальшого розвитку. Прислухайтеся до поради коханої людини, вона буде говорити щиро, від душі. Відкрийте в собі нові здібності, що поки дремають, від цього ви ще більше будете себе поважати, тільки не зазнавайтеся. Робота займе багато часу, але не забувайте про розваги і про побачення. **Сприятливий день** - вівторок, несприятливий - четвер.

**РАК (22.06-22.07).** З'явиться шанс для успішної самореалізації на роботі. Вам зроблять вигідну пропозицію. Щоб добитися поставленої мети, має сенс об'єднати зусилля з іншими людьми. Вчіться домовлятися та враховувати різні інтереси. Цілковите взаєморозуміння пануватиме у стосунках з близькими людьми. У вихідні можливі незначні збої у ваших планах. **Сприят-**

**ливий день** - п'ятниця, несприятливий - середа.

**ЛЕВ (23.07-23.08).** Досить напружений період, але зате й багатобіжний. Постарайтеся не тільки висловлювати власну думку, але й прислухатися до співрозмовників. Є небезпека, що старі погляди зашкодять реалізації планів на майбутнє. На вашому шляху можуть поставити колишні страхи або почуття провини. Доведеться ґрунтовно попрацювати над собою, варто сконцентруватися на найголовнішому. **Сприятливий день** - середа, несприятливий - понеділок.

**ДІВА (24.08-23.09).** Варто переглянути систему пріоритетів. Деякі не найважливіші обов'язки ви безболісно можете перекласти на плечі оточуючих, щоб звільнити необхідні вам час і сили. Намагайтеся зберігати спокій і не відступати перед труднощами. Переймайте досвід колег по роботі. Вихідні присвятіть активному відпочинку, проведіть час на свіжому повітрі, більше рухайтеся. **Сприятливий день** - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Обсяг роботи може збільшитися, настає гаряча пора. Можуть виникнути певні труднощі у спілкуванні з рідними й друзями. Постарайтеся стежити за своєю мовою й обмірковувати спочатку, а потім виголошувати що-небудь. Перепади настрою загрожують зробити вас не найприємнішою у спілкуванні людиною. **Сприятливий день** - середа, несприятливий - субота.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** Кар'єра та світське життя будуть блискучими, як ніколи. Тягар непотрібних зобов'язань спаде з ваших плечей. Ваші досягнення стануть помітні оточуючим. Тільки чітко визначайте, чого ви прагнете досягти в найближчий час, і наполегливо просувайтеся до мети, незважаючи на труднощі. У вихідні бажане не планувати важливих справ, розслабтеся й відпочиньте в комфортних умовах. Діти порадують своїми усп-

**іхами.** Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12).** На вас очікує якась вершина, до якої йшли довгим і важким шляхом. Не розмінюйтеся по дрібницях. Важливо не втрачати контролю над подіями, що відбуваються, не вірте чуткам і пліткам, ваша інтуїція зробить вам неоціненну послугу. У вихідні можливе ускладнення стосунків із близькими, зате з друзями - цілковите взаєморозуміння. **Сприятливий день** - понеділок, несприятливий - субота.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** На роботі знадобиться все ваше самовладання, щоб зберігати спокій і не боятися змін. Побоюйтеся гострих конфліктів. Постарайтеся зрозуміти опонентів. На роботі від вас будуть чекати ініціативи й дій, спрямованих на виправлення нинішньої, не найкращої ситуації. **Сприятливий день** - п'ятниця, несприятливий - середа.

**ВОДОЛІЙ (21.01-20.02).** Нехай ваша скромність обмежиться тим, що ви не будете занадто багато говорити про свої досягнення. Однак виявіть активність, ухвалюйте рішення, як би важко не було ризикнути взяти на себе відповідальність. Вірте своїм почуттям, не настільки важливий виявиться результат, як саме ваше налаштування на перемогу та досягнення мети. **Сприятливий день** - четвер, несприятливий - вівторок.

**РИБИ (21.02-20.03).** Робота загрожує поглинути більшу частину часу. Вам доведеться розриватися між професійними обов'язками й домашніми проблемами. Не забувайте про близьких людей, їм може знадобитися допомога. У вихідні відчуєте, що рухаєтеся в правильному напрямку, у вас є друзі й однодумці. **Сприятливий день** - середа, несприятливий - понеділок.